



Cabina di Smacchiatura Spotty Jet

La soluzione economica ed ecologica per ogni problema di pre-trattamento e smacchiatura.

- Interamente in acciaio inossidabile;
- vano cabina aspirante, dimensioni 100x50cm, con illuminazione;
- braccio smacchiante aspirante e girevole;
- con: pistola a trascinamento con serbatoio, pistola meccanica nebulizzatrice con serbatoio 5 litri, pistola asciugatrice;
- caldaia per la smacchiatura a caldo con pistola aria / vapore. La caldaia è comodamente estraibile per il riempimento e la manutenzione;
- filtro ecologico a carboni attivi.

Spotty Jet Spotting Cabinet

The economical and ecological solution to all problems concerning pre-treatment and spotting.

- Interely built out of stainless steel;
- pre-spotting working area 100x50cm large, with illumination and suction grids;
- pivoting spotting arm, with suction;
- delivered complete with a cold spotting gun, a pre-spotting gun with 5 litres soap tank, and a drying gun;
- with boiler and steam / air gun for hot spotting. The boiler is conveniently mounted on a tray that slides out of the machine body for refill and maintenance;
- active carbon filter.

Cabine de Detachage Spotty Jet

La solution économique et écologique pour tous les problèmes de pré-détachage et détachage.

- Totalemte en acier inox;
- plan cabine aspirante, dimensions 100x 50 cm avec éclairage;
- jeannette de détachage aspirante et pivotante;
- avec: pistolet à entrainement avec réservoir, pistolet mécanique nébuliseur avec réservoir 5 litres, pistolet séchant;
- chaudière pour le détachage à chaud avec pistolet air/vapeur. La chaudière est facilement extractible pour le remplissage et l'entretien;
- filtre écologique à charbons actifs.

DATI TECNICI	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONNEES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	4450
Alimentazione elettrica	Required power	Courant	Elektroanschluß	Alimentación eléctrica	230 V 50Hz *
Alimentazione aria	Air connection	Alimentation air	Luftvorlauf	Alimentación aire	1/4"
Pressione aria compressa	Compressed air pressure	Pression air comprimé	Preßluftdruck	Presión aire comprimido	800 ÷ 1000 kPa (8 ÷ 10 bar)
Consumo aria compressa	Compressed air consumption	Consommation air comprimée	Preßluftverbrauch	Consumo de aire comprimido	230 nl/min
Capacità caldaia	Boiler capacity	Chaudière capacité	Kesselinhalt	Capacidad caldera	5 lt
Scarico caldaia	Boiler drain	Decharge chaudière	Kesselabfluß	Descargue caldera	1/4"
Resistenza caldaia	Boiler heater	Résistance chaudière	Kesselheizung	Resistencia caldera	1,4 kW
Aspiratore	Vacuum unit	Aspirateur	Absauger	Aspirator	0,37 kW
Scarico aspiratore	Vacuum exhaust	Sortie aspirateur	Ventilator-Anschluß	Descargue aspirator	Ø 120
Dimensione area di lavoro	Work area dimensions	Dimension plan de travail	Kabineabmessung	Dimension cabina	100x50 cm
Ingombro totale	Overall dimensions	Encombrement	Abmessungen	Dimensiones Maquina	110x65x170 cm
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	110 Kg
Peso lordo	Gross weight	Poids lourd	Bruttogewicht	Peso bruto	130 Kg

* Altri a richiesta

*Others available

*Autres sur demande

*Andere auf Anfrage

*Otros por petición

Con riserva di modifica senza preavviso - Subject to modification without notice - Sous réserve de modification sans préavis - Änderungen vorbehalten - Con reserva de modificación sin previo aviso



- pistola aria / vapore per la smacchiatura a caldo
- steam / air gun for hot spotting
- pistolet air/vapeur pour le détachage à chaud



- pistola meccanica per saponi
- pre-spotting gun
- pistolet mécanique



- pistola asciugatrice
- drying gun
- pistolet séchant



- pistola smacchiante a trascinamento
- spotting gun
- pistolet à entrainement



TREVIL